

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 104 (10352) СРЕДА, 28 декабря 2022 года

Выходит по средам и пятницам



Праздники



Риск и мужество - их профессия

День спасателя Российской Федерации отмечается ежегодно 27 декабря. В 1990 году в этот день на основании Постановления Совета Министров РСФСР был образован Российский корпус спасателей.

Трудовые будни

Пожарно-спасательная часть №22 г. Спас-Деменска МЧС России занимается реагированием в области гражданской обороны, защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности. Здесь работают четыре дежурных караула, сотрудники МЧС несут службу сутки через трое. На первый взгляд - это обычные люди, но за плечами многих из них многолетний труд, сопряженный с риском для жизни. Для них рабочий день - это готовность прийти на помощь людям, правильно реагировать на различные чрезвычайные ситуации.

Дежурный караул реагирует на сообщение о чрезвычайной ситуации незамедлительно. Принявший сообщение диспетчер дает команду караулу на выезд и выписывает путевой лист маршрута. Его задача - собрать как можно больше информации о происшествии и передать эти данные начальнику караула, находящемуся уже в пути. Дежурный караул собирается и выезжает менее чем за минуту, будь то пожар или дорожно-транспортное происшествие. При проблемах водоснабжения или неполадках газового оборудования действия согласовываются с профильными службами. Каждая конкретная ситуация требует принятия оп-



На снимке: дежурный караул И. Жиров, Н. Шебаев, В. Савостин, А. Прокопов, Е. Фризогер.

Цифры и факты

В 2022 г. пожарно-спасательной частью № 22 г. Спас - Деменска было совершено 344 выезда, из них на тушение пожаров - 9, палов травы - 15. Большая часть из них - помочь населению, учебные выезды.

Повышают квалификацию

Сотрудники пожарно - спасательной части круглогодично повышают свою квалификацию, это касается как практики, так и теории. По итогам каждого квартала сдают зачеты. Для

ределенного решения на месте, самое главное - не допустить ее ухудшения.

Беду проще предупредить, поэтому сотрудники МЧС организовывают профилактические мероприятия по недопущению

возникновения чрезвычайных ситуаций: проводят разъяснительные беседы с населением, выезжают в школы, где рассказывают о своей работе, приглашают ребят к себе в гости. Личный состав пожарно-спасательной части № 22 г. Спас - Деменска - это сплоченный коллектив, дружная и надежная команда, успешно выполняющая поставленные цели и задачи.

Вера ФИЛАТОВА.
Foto автора.

Встречи



Деловой разговор

Под занавес уходящего года глава администрации МР «Спас-Деменский район» Владимир Анатольевич Бузанов провел рабочую встречу с коллективом редакции районной газеты.

Основной темой встречи стали итоги уходящего 2022 года, а также перспективы года наступающего. В ходе непринужденного разговора главой администрации были даны исчерпывающие ответы на вопросы, волнующие сегодня многих жителей района, в том числе читателей газеты «Новая жизнь».

В частности, речь шла о реализации федеральных и региональных программ на территории муниципального образования, ремонте и обслуживании дорог, здравоохранении, образовании, благоустройстве общественных территорий и уходе за ними и о многом другом. Расставив приоритеты, Владимир Анатольевич высказал свое видение решения важных и актуальных для района задач и обозначил перспективы на дальнейшую слаженную работу, ведь усилия властей и журналистов направлены в одно русло - на благо Спас-Деменского района.

Екатерина НИКИШКИНА.

Люди земли спас-деменской

Несет учитель знаний свет

29 декабря учитель русского языка и литературы городской школы №2 Елена Викторовна Филиппова отметит красивый юбилей. За почти сорокалетний период работы на ниве просвещения она выпустила сотни ребят, которым дала прочные знания, мудрым словом и собственным примером заложила основы для формирования крепкого нравственного стержня. Ее вклад в развитие образования района отмечен на самом высоком уровне. Елена Викторовна - Почетный работник общего образования РФ.

Зажечь факел

«Нам рано жить воспоминаниями», - поет известная певица, и так хочется с ней согласиться. Но все же юбилей - весомый повод полистать книгу памяти, находя ответы на самые главные вопросы...

Родилась и выросла Елена Викторовна в Спас-Деменске. В далекие шестидесятые-семидесятые топала по нашим улочкам в детский сад и торопилась на уроки в городскую школу № 2, где до седьмого класса училась на одни пятерки. С теплом и благодарностью вспоминает наша геройня первую учительницу Елену Николаевну Серегину:

- Наверное, благодаря ей я выбрала профессию учителя, Елена Николаевна была нашим кумиром. Все знала, была всегда в хорошем настроении и прекрасно пела. До сих пор нас связывают дружеские отношения. И вот как-то с ней встретились, а она передает мне открытку, которую я присыпала ей много лет назад. Представляете, она это сохранила... Я всех своих учителей вспоминаю с любовью. К сожалению, многих уже нет рядом с нами.

Не забывает она и преподавателей русского языка и литературы Зинаиду Ивановну Коротченкову, Галину Феликсовну Мельничук, Анну Михайловну Михееву. В том, что данные предметы давались легко и она буквально «схватывала все на лету и любила учиться», была, безусловно, немалая их заслуга. Это были опытнейшие педагоги. Именно про таких учителей можно сказать словами известного мыслителя, сравнивающего учеников с факелами: «зажечь факел может только тот, кто сам горит».

Школа жизни

В советских школах трудовому обучению уделялось особое внимание. Ребят учили не только быть прилежными в учении, но и трудолюбивыми, отличать плохое от хорошего, ценить дружбу и взаимовыручку. Их героями были не звезды шоу-бизнеса и светские львицы, а люди труда, настоящие, а не квасные патриоты, защитники Родины. Взросление физическое шло рука об руку с познанием окружающего мира, наглядным изучением истории, что помогало формировать личности граждан, которые не только любят свою Родину, гордятся ею, но и считают себя неотъемлемой ее частью. Поэтому, когда в стране зародилось комсомольское движение «Поднимем нечерноземье» или «Всем классом - в совхоз», спас-деменские выпускники его активно поддержали. После окончания школы по комсомольской путевке они отправились на один год работать в совхозы района: девочки - доярками, мальчики - механизаторами (права получали в школе, учились бесплатно).

Среди комсомольцев, по сути, подаривших Родине год своей жизни, была и наша Елена Викторовна. Она рассказывает:

- На комсомольском собрании мы приняли решение идти всем классом в совхоз. Некоторых, кто поступал в сельскохозяйственный, отпустили. Никого не принуждали. Мы пошли туда

сами. Наш класс работал в Нестеровском и Парфеновском совхозах. Я попала в Нестеры. В нашем распоряжении был двухквартирный дом, где нас разместили по два человека в комнате. Мы научились доить коров, узнали цену физического труда, стали самостоятельными, повзрослели и поумнели, осознали и прочувствовали истинный и глубокий смысл пословицы "без труда не вытащишь и рыбку из пруда". Время было хорошее, интересное. Это была настоящая школа жизни.

Наставники

После года работы в совхозе, как и планировалось, была учеба в Калужском педагогическом институте. Получив диплом, Е.В. Филиппова снова переступила порог родной школы - уже в качестве учителя русского языка, кроме того, работала пионервожатой.

Дети принесли ее доброжелательно, но были и трудности. Начинающая учительница, сердцем чувствующая, что сделала правильный выбор профессии, горела желанием дать детям как можно больше знаний, но ей не хватало практического опыта. Осваивать тонкости педагогического мастерства ей помогали опытные коллеги. Вспоминая то время, Елена Викторовна говорит, что сразу попала в атмосферу дружелюбия и товарищеской поддержки:

- Незаменимую помощь мне оказали учителя со стажем. Среди них Антонина Алексеевна Данилова (в те годы была директором школы), Зинаида Ивановна Коротченкова (завуч), Любовь Петровна Александрова и многие другие. В нашей школе очень дружный коллектив. Традиции доброжелательных отношений, взаимопомощи, поддержки мы и сейчас бережно храним, продолжая жить одной дружной семьей.

Научить и воспитать

Сегодня Елена Викторовна преподает в 5 классе (русский язык), 7, 10, 11 классах (русский язык и литературу). После уроков учитель анализирует прожитый день, готовится к завтрашим занятиям, продумывая все до мелочей, в том числе индивидуальный подход, проверяет тетради (иногда до сотни), занимается самообразованием. Свою профессию любит, считает ее трудной, ответственной, очень важной и не представляет для себя другого пути:

- Не знаю, кем еще я могла быть, если бы не стала учителем... Обязательно нужно слушать себя, прежде чем куда-то поступать учиться. Нужно спросить себя, почему ты хотел бы посвятить свою жизнь и какому делу мог бы отдавать всего себя?

Е.В. Филиппова отдает себя детям. Ее радуют успехи подопечных. Это очень важно - от своего труда видеть отдачу:

- Сегодня писали словарный диктант в 7 классе. Много пятерок. Говорю: «Вы меня сегодня порадовали. Или слова были легкие, или вы хорошо подготовились?». Ребята отве-



Елена Викторовна ФИЛИППОВА:

- Изучению русского языка, одному из обязательных предметов ЕГЭ, в школе уделяется немало времени. Уже с 5-го класса не только учим правила, но и готовим детей к успешной сдаче экзаменов. Чтобы их результатом оставаться довольным, ученикам нужно посещать уроки и активно работать в классе; уметь слушать учителя и не бояться задавать вопросы, не бояться быть неуслышанными. Если непонятно, я все объясню. Если потребуется, и два раза, и 22.

Чают: «И то, и другое». Как приятно это слышать. Особенно восторженные минуты бывают после подведения результата ЕГЭ - если высокие баллы и когда ученики превосходят мои ожидания. Конечно, случается разное, но в каждом выпуске среди моих учеников немало тех, кто набирает 90 баллов и выше.

Елена Викторовна делает все, чтобы пробудить у ребят интерес к чтению, она убеждена, что читающие дети в учебе успешнее. На уроках литературы в дополнение к программным произведениям опытный педагог советует ребятам познакомиться с произведениями, которые в последние годы почему-то из нее исключены («Повесть о настоящем человеке» Б. Полевого, «Молодая гвардия» А. Фадеева, «И дальше века длится день», «Буранный полустанок» Ч. Айтматова и т.д.), а также с другой, не менее достойной литературой.

- Современная молодежь много читает, очень много. И я приветствую интерес к книге, потому что читающие дети постоянно пополняют свои знания, что сказывается на учебе самым положительным образом. Тем более, что сейчас совсем не проблема найти любую книгу, - говорит Е.В. Филиппова.

Самое дорогое

Современные ученики - продвинутые, с компьютерами и разными гаджетами на «ты», зачастую разбираются в них лучше иного учителя, да и знания на любую тему могут получить вне стен школы, они чувствуют себя увереннее и свободнее, чем предыдущие поколения. И ведут себя раскованнее...

- В каждом ребенке учитель должен видеть личность, независимо от поведения и успеваемости, - считает Елена Викторовна. - Он должен уважать ученика и научить его правильному общению. Я говорю детям: хорошо, если вы успешно учитесь. Но прежде всего вы должны быть людьми. Хорошиими. Настоящими. Каждый из вас должен стать Человеком с большой буквы. К любому ребенку можно найти подход, даже в самом сложном случае. Я не стесняюсь признаться, если чего-

то не знаю, но при этом говорю: «Я посмотрю и отвечу». За честным признанием - уважение к собеседнику. Дети такие вещи очень тонко чувствуют. Важно не потерять доверие. Задача школы - научить и воспитать. Этим и занимаемся на каждом уроке.

За душевность, отзывчивость, открытость дети тянутся к Елене Викторовне. Она для них - старший товарищ, друг, наставник. С учителем советуются, делятся секретами, интересуются ее мнением по тому или иному вопросу, подходят поговорить на переменах и даже после уроков.

Любимую учительницу не забывают выпускники разных лет и их родители. Они звонят, пишут смс, приезжают, говорят слова благодарности, рассказывают о своих успехах. Про такую «обратную связь» Елена Викторовна говорит: «Для меня - это самое дорогое».

И это все о ней...

Сегодня за плечами Елены Викторовны - не один десяток лет педагогического труда. Накоплен бесценный опыт, которым она щедро делится. На протяжении ряда лет она руководила районным методическим объединением учителей русского языка и литературы. Коллеги называют Е.В. Филиппову профессионалом высокого уровня, ее мнение авторитетно.

- Учитель с большой буквы - какие громкие слова, но это о ней, о нашей Елене Викторовне, - делится директор городской школы №2 Светлана Васильевна Васютина. - Помните, у Сухомлинского: «Сердце отдаю детям» - эти слова о ней. За свою работу Е.В. Филиппова имеет многочисленные грамоты и благодарности регионального и федерального уровня. Елена Викторовна - наставник для молодых педагогов. Она очень тактична и деликатна. Это очень душевный человек, которого отличают высокоморальные качества. Коллеги общаются с ней на любую тему. Всех своих учеников Елена Викторовна любит настоящей, искренней любовью. Для нее они - самые лучшие. Дети отзываются ей тем же.

Галина ГЕРАСИМОВА.
Фото автора.

Социальный щит

Помощь, идущая от сердца

Мобилизованные жители района и их семьи в преддверии Нового года получили подарки

Традиция поддерживать свою армию в трудную минуту, наверное, в крови у народа, населяющего нашу страну. Чтобы убедиться в этом, достаточно полистать страницы истории. Всегда главным считалось чувство сопричастности к подвигу бойцов, сражавшихся на передовой. Помочь близкому человеку в выполнении освободительной миссии, не требуя ничего взамен, заложено у россиян на генетическом уровне. Все мы помним уроки истории, когда наши предки сообща защищали Отечество, а потом рука об руку отстраивали его, делая сильнее и краше.

Сегодня, оказывая помощь мобилизованным, мы вносим свой вклад в победу. Общими усилиями местной власти, индивидуальных предпринимателей, организаций и неравнодушных граждан для бойцов, находящихся в зоне СВО, регулярно отправляют продукты питания, теплые вещи, средства личной гигиены, медикаменты, закупают генераторы и многое другое. Каждый день к группе неравнодушных добавляются новые люди. Многие из них проживают вдали от своей малой родины, однако не остаются в стороне и предлагают помочь - это и денежные перечисления, и необходимые для фронта вещи, и организация доставки гуманитарной помощи военнослужащим.

Помимо помощи фронту благодаря небезразличным людям всесторонняя помощь и поддержка сегодня оказывается и близким земляков-фронтовиков. Так, например, недавно настоятель Спас-Деменского храма Преображения Господня Алексей Зиновьев в очередной раз собрал гуманитарную помощь для семей мобилизованных жителей района, которые сегодня защищают на подступах страны нашу мирную и спокойную жизнь. Протоиерей Алексей с иереем Владиславом Бе-



реговым - настоятелем Мосальского храма в честь Святителя Николая передали в районный штаб поддержки семей мобилизованных граждан 14 продуктовых наборов. Еще семь наборов с продуктами первой необходимости собрал коммерческий директор ООО «Новая Легенда» Роман Крисаненков. Члены штаба по взаимодействию с семьями военнослужащих навещают жен и матерей спас-деменских бойцов, чтобы вручить подарки и узнать, какая помощь им необходима.

- В районе уделяется большое внимание поддержке семей мобилизованных. С начала мобилизации активно работает штаб по поддержке семей военнослужащих.

Ежемесячно родным ребят, задействованных в специальной военной операции, организации, предприятия и просто неравнодушные жители района оказывают различную помощь, в том числе формируют продуктовые наборы. Сегодня мы стараемся сделать всё, чтобы в предновогодние дни семьи спасдеменцев, призванных на военную службу, были окружены вниманием и заботой, - поделилась начальник отдела по делам семьи, молодежи, спорта и труда отрасли Елена Буранова.

Екатерина НИКИШКИНА.

Дорогу в санаторий компенсируют

Закон Калужской области № 103 от 14 июля 2005 г. гарантирует компенсацию за проезд детям, нуждающимся в санаторно-курортном лечении.

Право на получение компенсации за проезд в междугороднем транспорте один раз в год имеют дети из малообеспеченных семей до 18 лет, нуждающиеся в санаторно-курортном лечении, имеющие путевки (курсовки) в санаторно-курортные организации соответствующего профиля в пределах РФ, а также один из родителей, сопровождающий ребенка к месту лечения и обратно.

Компенсация предоставляет-
ся в размере 100 % стоимости проездных документов к месту

лечения и обратно без учета платежей за комиссионные и страховые сборы.

Компенсация за проезд осуществляется, если обращение за ее назначением со всеми необходимыми документами последовало не позднее трех лет с месяца осуществления ребенком санаторно-курортного лечения.

Необходимые документы:

⇒ свидетельство о рождении ребенка;

⇒ заключение участкового педиатра о нуждаемости ребенка в санаторно-курортном лечении;

⇒ корешок путевки в санаторно-курортное учреждение соответствующего профиля;

⇒ проездные документы;

⇒ справка о составе семьи;

⇒ документы о доходах семьи за 3 последних месяца;

⇒ документы, удостоверяющие личность родителей (либо лица, его заменяющего);

⇒ документы, подтверждающие регистрацию родителей (либо лица, его заменяющего) на территории Калужской области.

О компенсации на питание детям

С 1 января 2016 г. в соответствии с Законом Калужской области установлена ежемесячная денежная компенсация родителю (законному представителю) ребенка для возмещения понесенных расходов на приобретение полноценного питания детям второго и третьего года жизни.

Действие Закона "Об обеспечении полноценным питанием детей второго и третьего года жизни" распространяется на детей, место жительства которых расположено в пределах Калужской области, проживающих в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величины прожиточного минимума на душу населения, установленного в Калужской области, более чем на одну тысячу рублей.

Для назначения ежемесячной денежной компенсации родитель (законный представитель) ребенка представляет по месту жительства в орган местного самоуправления муниципального района письменное заявление, а также:

1. Документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя) ребенка.

2. Свидетельство о рождении ребенка.

3. Документы, подтверждающие статус законного представителя ребенка (копия акта о назначении опекуна, копия договора о приемной семье (договора о передаче ребенка на воспитание в приемную семью), копия договора о патронатной семье).

4. Документы, подтверждающие сведения о доходах родителя (законного представителя) ребенка и членов его семьи за три последних месяца, предшествующих месяцу подачи заявления (справки о доходах родителя (законного представителя) ребенка и членов его семьи по установленной форме, и (или) копии налоговых деклараций о доходах за учетный период, заверенные в установленном порядке).

5. Выписку из трудовой книжки о последнем месте работы родителя и членов его семьи в случае, если ими не осуществляется трудовая (служебная) деятельность.

6. Заключение врачей - справку о неполучении детьми-инвалидами второго и третьего года жизни специализированных продуктов лечебного питания, выдаваемую участковым врачом-педиатром.

Выплата ежемесячной денежной компенсации детям второго и третьего года жизни производится с месяца подачи заявления по месяцу достижения ребенком возраста трех лет включительно. Ежемесячная денежная компенсация детям второго и третьего года жизни устанавливается в размере понесенных расходов на приобретение полноценного питания, но не более 1000 рублей в месяц на одного ребенка.

Родитель (законный представитель) ребенка, которому назначена ежемесячная денежная компенсация, ежемесячно представляет в уполномоченный орган документы, подтверждающие понесенные расходы на приобретение полноценного питания (товарный и кассовый чек либо квитанцию об оплате через кредитную организацию или копию договора с приложением товарного чека).

Получатели ежемесячной денежной компенсации обязаны извещать орган, осуществляющий выплату ежемесячной денежной компенсации, о наступлении обстоятельств, влекущих утрату права на получение ежемесячной денежной компенсации, в 14-дневный срок с момента наступления указанных обстоятельств. Излишне выплаченные суммы ежемесячной денежной компенсации удерживаются в установленном законодательством порядке.

Перечень специализированных продуктов в питании детей второго и третьего года жизни:

*Жидкие кисломолочные продукты, в том числе с фруктовыми и/или овощными компонентами, для детей старше 8 месяцев, расфасованные и упакованные в герметичную мелкоштучную упаковку, объемом не более 0,25 литра - питьевые йогурты, биойогурты, биокефир, ацидофилин, биолакт, простокваша, ряженка, смесь кисломолочная.

*Пастообразные кисломолочные продукты детского питания, в том числе с фруктовыми и/или овощными компонентами, для детей старше 6 месяцев, расфасованные и упакованные в герметичную мелкоштучную упаковку, весом не более 0,1 кг - творог и продукты на его основе.

Меры поддержки многодетных

Закон Калужской области от 5 мая 2000 г. N 8-ОЗ «О статусе многодетной семьи в Калужской области и мерах ее социальной поддержки» предусматривает меры поддержки многодетных семей, имеющих 4 и более детей, в виде ежемесячного пособия на каждого ребенка, включая находящегося под опекой или (и) приемного.

Пособие назначается и выплачивается одному из родителей (опекуну, попечителю), совместно проживающим с детьми.

Пособие не назначается и не выплачивается опекунам (попечителям), получающим денежные средства на содержание ребёнка в порядке, установленном законодательством РФ, а также приемным родителям, получающим денежные средства на содержание ребенка и (или) оплату труда.

Размер пособия - 600 рублей в месяц на каждого ребенка, начиная с месяца рождения четвертого ребенка до достижения старшим ребёнком 18-летнего возраста, а для обучающихся на дневном отделении образовательного учреждения - до его окончания, но не позднее чем до достижения им возраста 23-х лет.

Требуется представить:

⇒ документ, подтверждающий статус многодетной семьи (удостоверение установленного образца);

⇒ свидетельства о рождении детей;

⇒ справку с места жительства о совместном проживании ребенка с родителем;

⇒ справку об учебе - для лиц старше 18 лет.

Отдел соцзащиты населения администрации МР.



Расписание Богослужений в храме Преображения Господня г. Спас-Деменска на праздничные дни

31 декабря 10.00 Новогодний молебен. Панихида.
Суббота 17.00 Всенощное бдение.

**Неделя 29-я по Пятидесятнице,
пред Рождеством Христовым, святых отец.**

1 января 08.30 Исповедь. Часы.
Воскресенье 09.00 Божественная Литургия.

4 января 10.00 Молебен с акафистом Казанской иконы.
Среда 11.00 Таинство Соборования.

**Навечерие Рождества Христова.
(Рождественский сочельник)**

6 января 08.00 Царские Часы. Великая Вечерня.
Пятница Литургия свт. Василия Великого.
17.00 Всенощное бдение.

**Рождество Господа Бога
и Спаса нашего Иисуса Христа.**

7 января 08.30 Исповедь. Часы.
Суббота 09.00 Божественная Литургия.
17.00 Всенощное бдение.

**Неделя 30-я по Пятидесятнице,
по Рождестве Христовом.**

**Собор Пресвятой Богородицы. Праведных Иосифа
Обручника, Давида царя и Иакова, брата Господня.**

8 января 08.30 Исповедь. Часы.
Воскресенье 09.00 Божественная Литургия.

Вниманию населения!

В праздничные новогодние дни отделения связи работают
ежедневно, кроме 1, 2 и 7 января - выходные.

Аптека №39 работает все дни кроме 1,7,8 января.

Аптечный пункт в магазине «Магнит» работает все дни без выходных.



**В предпраздничные дни
городская баня работает:**

30 декабря, пятница - мужская;

31 декабря, суббота - женская.



**В январе баня будет работать:
суббота - мужская,
воскресенье - женская.**

Администрация.

МОВД информирует

МОВД России «Кировский» устанавливается личность трупа неустановленного мужчины, обнаруженного 09.03.2017 года на расстоянии 200 метров от автодороги Москва - Рославль в сторону д. Любунь Спас-Деменского района Калужской области, в 5 метрах от обочины автодороги.

Приметы: на вид 40-45 лет; среднего телосложения; рост 172 см; плечи горизонтальные, лицо по форме овальное, европейского типа; лоб по высоте средний, по положению склоненный; брови по форме прямые, по высоте средние; глаза темные; нос средний, прямой, основание носа горизонтальное; рот средний; губы средней толщины; подбородок выступающий; уши средние, сросшиеся мочки; волосы прямые, темно-русые, размер обуви 39; на шее трупа шнурок черного цвета, на котором имеются два крестика из металла белого цвета с надписями «Спаси и сохрани», на безымянном пальце левой кисти кольцо из металла белого цвета с надписью «Спаси и сохрани».

Особых примет не имеет.

Был одет: шапка спортивная черного цвета с четырьмя полосками белого цвета; спортивная кофта темно-синего цвета, на передней части надпись «FERRARI» красного цвета; толстовка серого цвета с капюшоном, на передней части толстовки буквы красного цвета «NEWYORK»; футболка черного цвета, спереди с левой стороны в области груди имеется изображение «Щит и Меч» и надпись белыми буквами «Объединение предприятий ВЫМПЕЛ - А», сзади на футболке изображение двух бойцов спецподразделения в масках; спортивные брюки черного цвета, с надписью «PUMA» белого цвета; трусы серого цвета; в области поясницы был одет широкий пояс темно-синего цвета (с внутренней стороны красного цвета) с надписью «VULKANCLASSIK» белого цвета; кроссовки светло-зеленого цвета (на «языке» имеется надпись «SAYOTASPORT»), подошва прямая серого цвета.



ОУР МОМВД России «Кировский» устанавливается местонахождение гр-на **Юдачева Ивана Валентиновича**, 1963 г.р. уроженца Калужской обл., Спас-Деменского р-на, д. Суборь, который 21.09.2019 года ушел из дома по вышеуказанному адресу и до настоящего времени его местонахождение не известно.

Приметы: на вид 57 лет; среднего телосложения, рост 170-175 см; лицо овальное; лоб по высоте средний, по положению вертикальный; глаза серого цвета, брови прямые; нос прямой, губы средней толщины, уши прилегающие; волосы темные.

Был одет: джинсовая куртка черного цвета, брюки темно-синего цвета, сапоги резиновые серо-зеленые, шапка вязаная в полоску (серого цвета).

Просим всех, кто располагает информацией о его месте нахождении, сообщить в дежурную часть полиции МОМВД России «Кировский» по тел. 02, 112, 8 (48456) 5-10-44.



Вниманию подписчиков «Новой жизни»!

Уважаемые подписчики и читатели газеты, **сегодня 28 декабря вы получили последний номер газеты в 2022 году. 30 декабря выйдет первый номер 2023 года.**

Если вы не сделали подписку на 1 полугодие следующего года, сделайте это сегодня, чтобы не терять связи с нашей газетой.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность И.Н. Илларионову и коллективу ритуальной службы за организацию похорон ИЗОТОВА Николая Алексеевича.

Родные.

«Новая Жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор П.В. ХИТРОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1200. Заказ Подписано в печать 26.12.2022 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Поздравляем!

Дорогого
Александра Леонидовича
ИВЧЕНКОВА
с юбилеем!

Улыбнись веселей -
это твой юбилей.

Мы целуем тебя, обнимаем,
Много радостных дней
и спокойных ночей

Мы тебе в этот день
пожелаем.

Желаем быть всегда
здоровым,

Печалей, горестей
не знать,

Всегда быть добрым
и веселым

И возраст свой не замечать.

Жена, сын,

невестка, внучок.

Семья Московченко.



Внимание, работа!

**Почтовому отделению
г. Спас-Деменск** срочно
требуется оператор мо-
бильной группы.

**Заработка плата - от
20 тыс. руб.**

ПРОДАЕТСЯ
детский велосипед,
б/у мало, 3 тыс. рублей,
тел. 8-920-871-33-19.

КУПЛЮ
старые перины, подушки,
новый гусиный пух,
тел. 8-902-987-44-73.

**ЗДЕСЬ
МОЖЕТ
БЫТЬ
ВАША
РЕКЛАМА.**

АВТОВЫКУП
в **любом состоянии.**
Отечественные, иномарки,
битые, не на ходу.
Срочно. Дорого. Эвакуа-
тор.



Помощь при подборе авто.
Тел. 8-920-873-05-17.